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				Blog
Články o strese, vyhorení, work-life balance v pracovnej a osobnej sfére života
antistres, benefity, biblioterapia, chôdza, čítanie, človek, cukor, cukrovka, depresia, diabetes, distres, dychové cvičenia, eustres, havaria, hnev, hormóny, horor, jarna unava, joga, kradez, laska, manipulacia, meditácia, medziľudské vzťahy, meranie, metody, mindfulness, musite, mysel, myslienky, napätie, ochorenie, oddych, partner, podcast, pomoc, poradenstvo, porucha, posttraumaticka porucha, problém, psychológia, ptsd, rady, relax, relaxácia, rozhovor, spánok, Stres, stres audit, stresaudit, stresova porucha, test, tetánia, unos, uvoľnenie, úzkosť, všímavosť, vyhorenie, vyskusat, vzťah, zamestnanec, zdravie, zlý deň, 
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	Pripravte sa na tretiu vlnu pandémie: nechajte si zmerať stres



	
		Prieskum spoločnosti Ginger (1) odhalil, že až 69 % zamestnancov vníma súčasnú pandemickú situáciu za najstresujúcejšie obdobie svojej profesionálnej kariéry. Ešte väčšie množstvo, 88 % opýtaných, pripustilo, že za posledné štyri až šesť týždňov prežívali mierny až extrémny stres. Ako ste vy a vaši zamestnanci pripravení na tretiu vlnu pandémie? Stres audit pomôže odhaliť stresovú […]
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	Naozaj stres nebolí ? Súvis stresu so vznikom ochorení.



	
		To, že stres úzko súvisí so vznikom chorôb, je nám známe. Ako to však funguje? Vieme, že stres nie je nevyhnutne negatívny. Primeraná miera stresu môže mať pozitívny vplyv na náš imunitný systém, ako aj na náš výkon.1 Hovoríme tu o krátkodobom strese, ktorý prestávame pociťovať hneď ako stresujúcu situáciu vyriešime. Problém nastáva v momente, kedy sa […]
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	Online webináre s Karolom Kováčom pre Slovenský inštitút mládeže IUVENTA



	
		Nachádzame sa v situácii, ktorá môže vytvárať tlak na naše fyzické aj duševné zdravie a pohodu. Napätie, ktoré prežívame v osobnom živote často prenášame do toho pracovného, v ktorom sa stretávame s mnohými ľuďmi a naším správaním ich ovplyvňujeme. Je úplne prirodzené, že nevieme, ako sa s napätím v pracovnej sfére vysporiadať, no existujú cesty, […]
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	Denne môže náš organizmus prežívať niekoľko druhov stresu. Je stres pozitívnym alebo negatívnym javom?



	
		Jednostranné tvrdenie o negatívnom vplyve stresu na človeka je nepravdivé. Vystavovanie sa určitým typom stresu je dokonca pre život nevyhnutným aspektom, potrebným hlavne v období dospievania a dozrievania organizmu. Naučte stres pracovať pre vaše telo Stresová reakcia je neoddeliteľnou súčasťou života, v miernych dávkach stimuluje, v ohrození zachraňuje. Ak prostredníctvom svojich adaptívnych schopností dokážeme zvládnuť […]
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	Vyhorenie alebo stres?



	
		V rozhovoroch s klientmi často počúvame vetu „nemám čas, nemám energiu“. Človek sa do tohto stavu dostane tak, že pod náporom povinností postupne pracuje viac a viac. A čím náročnejšie obdobie prežíva, tým viac pracuje a ukracuje si z chvíľ oddychu. Takto vzniká postupne problém, ktorý našich klientov privádza do Inštitútu stresu. Vrámci spolupráce s […]
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	Stres náš každodenný: dobrý sluha, zlý pán



	
		Čo je stres – boj alebo útek? Aký význam mal stres z evolučného hľadiska? Ako naň reaguje naše telo? Rozvíjanie jasného porozumenia toho, ako stres ovplyvňuje naše fyzické a duševné zdravie, je dôležité. Prečítajte si náš článok so základnými informáciami o strese aj o tom, ako sa dá merať. Význam slova stres Pôvod slova stres […]
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	Štatút súťaže „Súťažte s Inštitútom stresu“



	
		Tento dokument upravuje pravidlá a podmienky súťaže „Súťažte s Inštitútom stresu“ (ďalej aj ako „súťaž“) na profile s názvom „Inštitút stresu“ na sociálnej sieti Facebook, ktorý je prevádzkovaný vyhlasovateľom súťaže Inštitút stresu, s.r.o. (ďalej ako „štatút“). I. VYHLASOVATEĽ SÚŤAŽE Vyhlasovateľom súťaže je spoločnosť Inštitút stresu, s.r.o., sídlom Tamaškovičova 2742/17, 917 01 Trnava, IČO: 52 145 573, […]
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	Prijali sme pozvanie do relácie Evita talkshow Rádia Expres



	
		Od samého vzniku Inštitútu stresu v roku 2015 sme sa rozhodli úzko profilovať na témy stres, vyhorenie, zvládanie záťažových situácií a pod. Začiatky boli rozpačité, akademici o podnikaní toho veľa nevedia. 🙂 Našou devízou bola však chuť vzdelávať sa, študovať a podrobovať naše zistenia analýzam. Latku sme si nastavili vysoko, no po 6 rokoch našej […]
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	Život pred pandémiou nebol normálny, duševné zdravie riešia už aj konzervatívci



	
		Dlhodobo pôsobiaci stres je škodlivý, to je nám už známe. Ale podnikáme proti nemu nejaké kroky? Náš CEO Karol Kováč prijal pozvanie Forbes Slovensko na diskusiu o duševnom zdraví, strese a vyhorení v rámci podujatia Reštart. Diskutovali o tom, ako sa čo najlepšie vyrovnať so stresujúcimi situáciami, o príznakoch, ktoré často potláčame, o tom, kam až môže viesť dlhodobý […]
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Menej stresu, viac pohody


Sledujte nás







Adresa a sídlo

Inštitút stresu, s.r.o.
Tamaškovičova 2742/17,
917 01 Trnava
IČO: 36467456
IČ DPH: SK2020018902





Telefón

+421 908 984 257




E-mail

info@istres.sk
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		Osobné údaje spracúvame za účelom vybavenia vášho podnetu, otázky, dopytu.
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